

提醒 | TIXING

# 明知洗澡被偷窥 女子忍了2年多 网友怒称“你是忍者神龟吗”

洗澡被偷窥却一忍再忍,本指望对方会收敛,但愿望总是照不进现实。无奈之下,租住在温州市区滨江街道山下巷的张女士前几天向辖区派出所报警,称一名男子时常偷窥自己洗澡,且时间已长达两年多了。

张女士称这已不是第一次洗澡被人偷窥,自己从两年前就发现了这个人,但每次总是抓不到对方的把柄,所以只好作罢。8月10日晚上,她像往常一样在一楼的洗手间洗澡,发现有人从洗手间的门缝中往里偷窥。这次,张女士没像以前那样惊慌失措,而是大吼了一声,男子立即逃离。随后,张女士向辖区派出所报了警。

“由于涉及隐私,我一直隐忍着。”张女士说,原本希望对方能够适可而止,但效果甚微。而且每隔数月,对方就会过来偷窥。这次已是忍无可忍,所以决定不再姑息对方,选择报警处理。派出所接警后展开调查。次日下午,张女士在路上偶遇该男子曾某,将他扭送到派出所。该男子也很快就交代了自己近年来一直偷窥张女士洗澡的事实。目前,曾某因涉嫌侵犯隐私权被警方依法行政拘留三日。

## 网友热评

@慧儿:明知被偷窥,两年不堵门缝不报警,你是忍者神龟吗!

@三言两语:看了两年也不给女方一个交代,女的只好给你一个交代了。忍无可忍,无需再忍。

@璇儿:奇葩!被人偷窥2年才报警!正常人应该一次就吓怕了!

@aa:给了你两年的机会,木呆!不送走你才怪。

## 参考:独居女子安全备忘录

1、找房子时,先考虑安全和地段。2、安全防盗门窗最重要的是要时刻保持它们是紧锁的。3、如果回家实在太晚,注意看身后有没有跟着人。4、和左邻右舍搞好关系,至少打个照面。5、一个人住,每天出门来来往往,容易被附近的坏人盯上。6、不太熟的朋友、非男友的暧昧异性,不要随便带回家玩,也不要让他知道你家的具体住址。7、至少有一个当你忘记钥匙可以去借宿的朋友。8、玩到凌晨若独自打车回家,最好让送你的朋友在告别时说一句:“放心,车牌号我已经记下了。”一定要确保让司机听到。9、遇到什么事情,舍弃钱财,生命可贵。



## 冷兔槽 LENGTUCAO

在湖边钓鱼,同去的哥们问:“你钓到的鱼里最大的有多大?”“呃,这个嘛,《大白鲨》这部电影你看过吧?”“看过。”“就和装那DVD的盒子差不多大。” #大白鲨#

世界最遥远的距离就是,你牙齿里卡着东西,你舌头知道在哪里,你的手知道在哪里,可就是取不出来! #简直虐心! #

我妈有次做的炒饭不好吃,我就拿纸包着扔了,我妈大发雷霆,问是谁干的,结果我姥爷承认了,我心想果然姥爷很宠我啊,后来去倒垃圾的时候发现垃圾桶里还有一份没用纸包起来的炒饭。 #万万没想到啊! #

## 荐读 | JIANDU

### 做人复杂永远拼不过简单

左右逢源的人和谁看起来都很好,但是谁也不跟他真正好。低调的人,跟谁也疏疏落落的,但每个人心底里都盛着他。

一个单位里,活得逍遥的人,是低调的人。活得嚣张的人,是左右逢源的人。但嚣张比不过逍遥。因为,再大的热闹,也有冷清的时候,而平淡无所求,却可以永恒。

从精神层面来看,左右逢源的人,需要周旋于各种复杂,于是自己变得很复杂,人一复杂就会疲惫。低调的人,只需静对自我的世界就好了,所以,活得很简单,人一简单,就会很快乐。

每个成人的心里,都住着一个小孩子。被满足,是人的一种本能。如果需要得不到满足,就会痛苦。最痛苦的是,够得着的,却得不到。最痒人的是,好像能够着,但就是够不着。至于无论如何够不着的,看一番,赏一番,然后,一阵风,一场空,一帧迷蒙给黄昏。

人都是在够得着的世界里,挣扎,浮沉;在够着够不着的世界里,纠结,迷乱;然后,在彻底够不着的世界里,寂静,欢喜。

人世的好多人,好多事,直到后来,才能看得真切,看得分明。只有时间的风,才会为我们披沙拣金。喜欢于瞬间的感受,却未必去相信瞬间的所得。就像相信一见钟情,而不在结果上苦苦拷问爱情。

因为真正长大的人,只在时光的长廊上,去看懂人生。

# 2015市场星报安徽特别车展

8月22日、23日市场星报邀您相约 安徽大剧院  
近20个汽车品牌倾力打造!全城钜惠来袭!



全, 优质品牌全涵盖  
享, 购车享低价 订车享好礼  
信, 诚信商家 媒体监督



咨询电话: 18656158191